



Funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

Міністерство освіти і науки України

Національний Еразмус+ офіс в Україні (проект ЄС)

### Семінар-тренінг

#### *Запровадження освітньо-наукових програм в аспірантурі та ліцензування*

4 квітня 2016 р.

м. Київ, пр. Перемоги, 10, Міністерство освіти і науки України

*он-лайн трансляція – освітній портал «Педагогічна преса»*

### ПРОГРАМА

**Цільова аудиторія:** представники вищих навчальних закладів і наукових установ, які відповідають за аспірантуру, Міністерства освіти і науки України, Національні експерти з реформування вищої освіти.

**Результати:** рекомендації щодо запровадження освітньо-наукових програм підготовки докторів філософії в аспірантурі та ліцензування освітньої діяльності вищих навчальних закладів і наукових установ на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за певною спеціальністю.

**Модератор:** Жанна Таланова, НЕО в Україні

*9:30 Реєстрація учасників, кава-чай*

#### **10:00 Вступне слово**

Інна СОВСУН, Перший заступник Міністра освіти і науки України *(за згодою)*

Жанна ТАЛАНОВА, Національний Еразмус+ офіс в Україні

#### **10:15 Ліцензування освітньої діяльності вищих навчальних закладів і наукових установ у 2016 р. на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за певною спеціальністю: нормативно-правові документи та процедури перегляду ліцензійних справ**

Світлана КРИШТОФ, директор Департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації

#### *10:45 Запитання-відповіді*

#### **11:00 Запровадження освітньо-наукових програм підготовки докторів філософії та ліцензування освітньої діяльності на освітньо-науковому рівні вищої освіти**

Михайло ВИННИЦЬКИЙ, Національний експерт з реформування вищої освіти

#### *11:30 Запитання-відповіді*

#### **11:45 Дискусія (рекомендації)**

Олег ШАРОВ, директор Департаменту вищої освіти

Андрій ШЕВЦОВ, начальник Управління ліцензування та акредитації

Оксана ГРЕЧКО, заступник начальника Управління ліцензування та акредитації – начальник відділу нормативного забезпечення та ліцензійної експертизи

Олена ВОРОНЮК, заступник директора Департаменту начальник відділу підготовки та атестації наукових та науково-педагогічних кадрів

#### **12:45 Підсумки**